
Алгоритмическая структура 
«ветвление»













Элементы блок-схемы:

-   4) начало или конец алгоритма

-   1) ввод исходных данных

-   6) линейная команда

-   5) условие

-   3) цикл со счётчиком

-   2) вывод результата
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Записать на языке 
программироания.



язык математики язык информатики

1)  2x+3y

2)  5(a-10f) 

3)  c2-1,5k+h3

4)

5)

1)  2*x+3*y

2)  5*(a-10*f)

3)  c*c-1.5*k+h*h*h

4)  (0.5+x)/(1.4*x*y)

5)  sqrt(3.4*x+1*7)



a=2,5d-c

Н

К

d, c

a:=2.5*d-c

a

program p1;          

var a, d, c: single; 

begin        

write(‘d=‘);       

read(d);

write(‘c=‘);

read(c);

a:=2.5*d-c;

write(‘a=‘, a);

end.



Цель урока: написать программу 
решения квадратного уравнения



ax2+bx+c=0

a≠0

D=b2-4ac

D<0 D=0 D>0

корней нет
  



действие 1 действие 2

условие

полная форма неполная форма

действие 

условие
да нет да нет

if <условие> then <действие 1>

else <действие 2>;

if <условие> then <действие>;



  

Н

a, b, c

D=b2-4ac

корней нет

D<0

D=0

х х1, х2

К

да нет

да нет



Домашнее задание

выучить по опорным записям блок-схемы «ветвления» в 
полной и неполной формах 



Сегодня на уроке я узнал, что…

Сегодня на уроке я научился…



Составить блок-схему:
  



Алгоритм
1.Ввод a,y
2. Если 7-у=0, то нет решения
3.   
4. Вывод s



Вычисление площади прямоугольника.
Вычисление суммы четырех чисел.
Вычисление произведения трёх чисел.
Вычисление площади треугольника.
Вычисление частного двух чисел.
Вычисление длины окружности.
Вычисление площади круга.
Вычисление площади квадрата.
Вычисление площади параллелограмма.
Вычисление заданных двух чисел и 18


